

# Zadání po třetím semináři

**Pro splnění zadání odevzdejte prosím svoje úkoly k bodu A) do *Odevzdáárny* našeho kurzu nejpozději do 12:00 ve STŘEDU (posunul jsem o den termín) 14. dubna.**

## A. Vlastní komunikační strategie

Znovu prosím důkladně promyslete vymezení základních bodů své komunikační strategie, tedy Váš popis problému, vhodný výběr typu kampaně, obecný cíl (viz zadání úkolu na minulý seminář, [tady](#)).

Pracujte přitom s prameny, které máte k dispozici, event. neváhejte si hledat nové (je to váš projekt, vy se na něm můžete samostudijně učit, byla by škoda, kdyby šlo jen o to splnit „úkol do školy“).

Zvažte i zpětnou vazbu, kterou jste k projektu dostali.

## B. Domácí „trénink“

Promyslete si, event. si dohledejte informace a poznamenejte si na seminář, jak by šlo podle kritérií McKenzie-Mohra (impakt, penetrace, probability) zhodnotit cíle:

- zvýšit v Brně podíl lidí, kteří se po městě přepravují na kole, na 10 % podílu v brněnské dopravní mobilitě,
- snížit uhlíkovou stopu českých domácností v příštích 5 letech o 10 %.

Podobným způsobem se prosím zamyslete, jak by šlo podle Rose rozpracovat další úrovně cílů pro long-term objectives:

- vzdělávat a vychovávat žáky na 2. stupni základních škol pro uhlíkově neutrální budoucnost,
- snížit utrpení hospodářských zvířat v České republice.

„Recenzujte“ následující plakáty z hlediska AIDA:



**UKLIDĚME 2018**  
**UKLIDĚME SVĚT**  
**UKLIDĚME ČESKO**

úterý  
**24. dubna**

Úklid Rokle a Hrabického okruhu

Sraz na parkovišti na konci ulice K Rokli od 09.00 hodin

S sebou si vezměte malou svačinu, pracovní oděv, vhodnou obuv a dobrou náladu :-D

Kontaktní osoba:  
 Jakub Hromas, ZO ČSOP Šumava  
 777 812 835, [www.csopsumava.cz](http://www.csopsumava.cz)

[www.UklidmeCesko.cz](http://www.UklidmeCesko.cz)

Osvědčení partneri: VEOLIA, KB, LESVIT, Kabinex, Místní akční skupina Šumava  
 Společný partner: [Logo] Partnerství: [Logo] Pod záštitou a v spolupráci MŽP

**Aby se za nás děti nestyděly**

Andrej Babiš      Martin Stropnický

**ANO**  
 BUDE  
 LIP  
 POLITICKÉ HNUTÍ

### C. Domácí četba

Tentokrát nic dalšího :-) Projděte si jen prosím to, co jste četli na minulý seminář.